Oépa 2°
2.1. Na xopaktnpioete wg owoty () 4 w¢ Aavbaocuévn (A) TNV KABeuld amod Tig
TIAPAKATW TIPOTAOELG.

a) Ta otoeia plag meptddou tou MNeplodikol MMivaka €xouv tov 6lo aplOuo
nAgktpoviwyv otnv e€wtepikn otifada toud.

B) Ta dropa 12X kat 12W eival .ootona.

v) H évwon petafl 19K kat oF eivat tovrikn.

(uovadecg 3)

No aLTlOAOYOETE TIG ATOVTNOELG 0AC OE OAEC TIC TIEPLUTTWOELC. (Lovadec 9)
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2.2. Na CUUTTANPWOETE TIC XNULKEG EELOWOELG (ITPOIOVTA KAl CUVTEAECTEG) TWV MOPAKATW
XNHUKWV aVTIOpACEWV TIOU YivovTal OAEG.
o) NH,Cl(aq) + Ca(OH);,(aq) >
B) Fe(NOs)s(aq) + KOH(aq) >
Y) Zn(s) + HCl(aq) =
(uovabeg 9)
Na avadépete tov Adyo mou yivovtatl ot avtdpacelg B kot y. (Lovades 4)
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